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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2017. 

 
Ata da trigésima oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Sétima Legislatura do 

Município de Porto Walter-Acre. Às dezenove horas e trinta minutos do dia quinze de dezembro de dois 

mil e dezessete na sala das Sessões Alaildo Pinheiro de Oliveira, reuniram-se os Vereadores deste 

Município com exceção dos Vereadores Rosildo Cassiano, Orleir Fortunato, e Radi Teles. Sob a proteção 

de Deus o senhor Presidente abriu a sessão fazendo a leitura do livro que registra o comparecimento dos 

Vereadores na referida sessão, onde verificando a ausência do Primeiro Secretário convidou o Vereador 

Alaison Pinheiro para desempenhar o referido papel, onde o memo fez a leitura da ata da sessão anterior, 

que após lida foi aprovada por todos e assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário. Encerrado a leitura 

da ata, passou-se ao horário destinado ao Expediente onde mais uma vez foi facultada a palavra ao Primeiro 

Secretário para fazer a leitura dos ofícios, requerimentos, indicações e projetos de lei. Encerrado o 

Expediente, o senhor Presidente abriu espaço para pronunciamento dos presente, onde fizeram o uso da 

palavra os senhores Ismar Bernardo de Araújo, representante da UFAC e o senhor José Estephan Barbary 

Filho, Prefeito Municipal. Prosseguindo passou-se ao Pequeno Expediente como não tinha Vereador 

inscrito, passou-se ao Grande Expediente, onde fizeram o uso da palavra os Vereadores Guarsonio Melo, 

Clerton Correa, Aailson Pinheiro, Aderson Barboza e Ivaneto Dias, onde nomeou a Comissão que 

representará a Câmara Municipal no período correspondente a 18 de dezembro de 2017 a 01 de março de 

2018, período este que a Câmara Municipal estará em recesso, a Comissão é composta pelos seguintes 

Vereadores, para o cargo de Presidente o Vereador Alailson Pinheiro, para o cargo de 1º membro o 

Vereador Aderson Barboza, para o cargo de 2º Membro o Vereador Clerton Correa e para o cargo de 

Suplente o Vereador Guarsonio Melo. Encerrado o Grande Expediente, passou-se a Ordem do Dia, onde 

foram submetidas a votos verbais as indicações nº 015/2017, 016/2017 e 017/2017 de autoria do Vereador 

Clerton Correa, onde tiveram todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovadas, em seguida foi 

submetido a votos verbais a indicação nº 018/2017 de autoria do Vereador Aderson Barboza, onde teve 

todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovada, em seguida foi submetido a votos verbais o 

Projeto de Lei nº 318/2017, de autoria do Poder Executivo “DISPÕE SOBRE A GESTÃO 

INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO MUNICÍPIO DE PORTO WALTER - ACRE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS” que após votação nominal teve todos os votos favoráveis e o Presidente 

declarou aprovado, em seguida foi submetido a votos verbais o Projeto de Lei nº 317/2017 de autoria do 

Poder Executivo “ESTABELECE A POLÍTICA MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DO 

MUNICÍPIO DE PORTO WALTER /AC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” que após votação 

nominal teve todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovado, em seguida foi submetido a votos 

verbais o Projeto de Lei Orçamentária Anual nº 316/2017 de autoria do Poder Executivo “ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE PORTO WALTER – ACRE PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” que após votação nominal 

teve todos os votos favoráveis com a ressalva de que o Executivo Municipal fica autorizado a abrir créditos 

adicionais orçamentários por decreto até o limite correspondente a 10% (dez por cento) do total da despesa 

e o Presidente declarou aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se a Explicação Pessoal onde fizeram 

o uso da palavra os Vereadores Guarsonio Melo, Dárcila Lima, Alailson Pinheiro e Ivaneto Dias. Encerrado 

a Explicação Pessoal e não havendo mais nada a ser debatido foi encerrada a presente sessão, antes 

designando para a próxima sexta-feira uma nova sessão. 
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